

「カトリック教会のカテキズム」(2002年7月第1刷発行)の増刷時の訂正一覧

赤字は置き換えられた、あるいは挿入された文言。
「誤」の項にある青字は削除された文言。
行数はアキ行を含まず、上から数えたもの。

頁	行	文章 番号	第2刷(2002年10月)での訂正		第3刷(2008年6月)での訂正	
			誤	正	誤	正
10	14	14	救い主、聖化の主として	あがない主、聖化の主として		
27	9	64	アンナ	ハンナ		
56	21	178			神のみを信じるべきです	神のみを信じなければなりません
59						(2004年に認可された二つの信条の新しい口語訳を追加)
149	7	489	アンナ	ハンナ		
358	9	1135			答えるためものです	答えるためのものです
391	8	1264			情欲あるいは比喩的に罪のかまどと呼ばれてきている	聖伝が、情欲あるいは比喩的に罪の導火線と呼んできた
422	11	1385			究明	糾明
436	左8	(注221)			(ヨハネ・クリゾストモ	(聖ヨハネ・クリゾストモ
442	10	1435			究明	糾明
446	23	1454			究明	糾明
447	7	1456			究明	糾明
454	13	1482			究明	糾明
456	9	1493			究明	糾明
537	24	1779			究明	糾明
539	11	1785			究明	糾明
665	11	2270			受胎のときから	受精の瞬間から
666	16	2273			受胎のときから	受精の瞬間から
666	21~22	2273			受胎のときから	受精の瞬間から
666	24	2274			胎児は、受胎のときから	受精卵・胎児は、受精のときから
671	11	2295			人体実験もしくはこれに関する研究は	人間に関する研究もしくは臨床試験は、
671	12	2295			反する行為であり、これを正当化することはできません	反する行為を正当なものとするとはできません
671	15	2295			人体実験	臨床試験
671	16	2295			人体実験	臨床試験
674	17	2308			講じた上でないならば	講じた上であれば
677	8	2319			受胎のときから	受精の瞬間から
677	17	2323			胎児は母親の胎内に宿ったときから	受精卵・胎児は受精のときから
684	27	2358			かなりの男性や女性が	無視できない数の男性や女性が
690	14	2378			受胎のときから	受精の瞬間から